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HMms: Unesa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.05.2005 17:41:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.05.2005 19:19:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9660/answer/9661




YBaxaeMmniir Mnbsi! Bamr Bpau abCoIOTHO ITpaB - pa3Mephl KUCTHI TAKOBEI, UTO, €CJIU HET 00J1el, To
olepalys He NMOKa3aHa. TPyOHO CKa3aTh, UYeM BbI3BaHHI 00JIM B KOHTPJIaTEPAJIbHOM SUYKe (JIEBOM).
PekomeHoBaTh MOXKHO CBEYM C MUHOOMETAIIMHOM 110 1 cBede Ha HOYb B MIPSIMYIO KUIIKY B TedeHue 10
nHeu. Yoauu!



